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#BESPLATNI PRIJEVOZ, SAJAM CVIJEĆA, KONCERTI, DJEČJI DAN#

Danas je u Park-šumi Šijana održana konferencija za medije na kojoj je gradonačelnik Pule

Peđa Grbin, zajedno sa zamjenikom gradonačelnika Sinišom Gordićem, pročelnikom Službe

Gradonačelnika i Gradskog vijeća Igorom Jovinom te zamjenicom pročelnice Upravnog odjela

za kulturu i civilno društvo Eminom Popović Sterpin, predstavio program obilježavanja Dana

grada Pule.

„Hvala vam svima što ste došli. Za danas smo isplanirali lijepo vrijeme, ali je očito nešto s

prognozama pošlo krivo. Međutim, važno je da sve prognoze za petak najavljuju lijep i sunčan

dan. Programi kojima ćemo obilježiti Prvi maj, Dan Grada i Dan Europe krenuli su već danas, i

to na Giardinima gdje je započela Florija, te košarkaškim turnirom koji kreće danas poslijepodne

na Verudi.

Iskoristit ću priliku da pozovem sve naše Puležane i Puležanke, kao i stanovnike susjednih

općina, da nam se pridruže u petak ovdje u Šijanskoj šumi, gdje će biti svega onoga što nas

tradicionalno i očekuje – od fažola do glazbenog programa i napuhanaca, a najveća zvijezda

naše prvomajske fešte u Šijanskoj šumi bit će Lima Len. Još jednom pozivam sve

sugrađane da dođu i uživaju u programu koji smo pripremili.

Također mi je vrlo drago istaknuti da se od ovog petka vraća Rock n’Grill na Hidrobazi, što je

sadržaj koji je već prirastao srcu našim sugrađanima, pa mi je posebno drago da se taj program

ponovno održava. U utorak, 5. svibnja, nastavljamo sa Svečanom sjednicom Gradskog vijeća

u INK-u u 11 sati, a navečer nas očekuje izvedba predstave Tijesna zemlja, za koju su

ulaznice simboličnih 1 euro, kao svojevrsni dar Grada Pule našim sugrađanima. Ulaznice su u

prodaji od danas. Sljedeće subote, povodom Dana Europe i Dana pobjede nad fašizmom,

imat ćemo feštu na Tržnici, jednu lijepu manjadu, a poslijepodne nas očekuje drive-in

kino na parkingu Rojca, te pozivamo sve zainteresirane da nam se pridruže“, kazao je

gradonačelnik Grbin.

Od 29. travnja do 9. svibnja Pula će obilježiti Dan grada bogatim i raznovrsnim programom koji

će se održavati na brojnim gradskim lokacijama, uključujući kulturna događanja, sportske

aktivnosti i zabavne sadržaje za sve generacije. Program uključuje koncerte, izložbe, filmske

projekcije, književna događanja i sportske manifestacije poput Pulske regate, kao i brojne

aktivnosti za djecu i mlade, među kojima se ističe Dječji dan Grada.

U sklopu programa obilježavanja Međunarodnog praznika rada i Dana Grada Pula – Pola,

građanima i posjetiteljima bit će omogućen besplatan javni prijevoz.

Na Međunarodni praznik rada, 1. svibnja 2026., besplatan javni prijevoz bit će organiziran u

smjeru Park-šume Šijana, i to na liniji 2, koja vozi prema Šijanskoj šumi te liniji 3, koja vozi iz

smjera Šijanske šume. Povodom Dana Grada Pula – Pola, 5. svibnja 2026., komunalni linijski

prijevoz bit će besplatan na području Grada Pule – Pola.

Ovom se mjerom želi omogućiti lakši dolazak na prigodne programe, potaknuti korištenje javnog

prijevoza te smanjiti prometne gužve u gradskom središtu tijekom održavanja događanja.
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Cijelu manifestaciju tradicionalno otvara Sajam cvijeća – 17. Florija koja će se na pulskim

Giardinima održati sve do 2. svibnja, dok će središnji događaji biti obilježavanje

Međunarodnog praznika rada i Svečana sjednica Gradskog vijeća. Poseban naglasak stavljen

je na inkluzivne i edukativne sadržaje te sudjelovanje lokalne zajednice.

Završnica obilježavanja održat će se 9. svibnja u sklopu manifestacije Noć tvrđava, kada

će posjetiteljima svoja vrata otvoriti četiri pulske utvrde – Fort Bourguignon, pulski

Kaštel, Casoni Vecchi i Fort San Giorgio.

Centralni događaj Dana grada svakako se odnosi na obilježavanje Međunarodnog praznika

rada. Prvomajski program započinje u 08:00 sati budnicama Puhačkog orkestra Grada Pule po

mjesnim odborima dok će se na Trgu Portarata u 10:00 sati i ovoga puta povijest radničke Pule

obilježiti polaganjem vijenaca na spomen-ploču palim radnicima 1920. godine. Program u

Šijanskoj šumi predviđen je od 10:30 do 17:00 sati, a predvodi ga nastup poznatog Galižanca

Lima Lene. Uz 2.500 besplatnih porcija graha koje će se dijeliti od 13 sati program će dodatno

obogatiti pulske mažoretkinje, turnir u nogometu i „pljočkanju“ te dječji program s napuhancima i

animacijom kao i besplatni vlakić koji do Šijanske šume vodi od „Šumarije Pula“.

Na pulskoj Hidrobazi u sklopu Rock 'n' Grill Festa za Prvi maj će nastupati Daleka obala

Jakše i Hrepe i Funbox Band dok će se idući dan, 2. svibnja na pozornicu uz more popeti

omiljeni Splićani – TBF i LevelOne band. Rock 'n' Grill Fest završava u nedjelju, 3. svibnja

uz nastup Čarobne frule i talentirane polaznike ove glazbene škole.

Nedjelja je i dan za 62. Pulsku regatu u organizaciji Jedriličarskog kluba Uljanik koja

ujutro starta s Riječkog gata gdje će se i u 17:00 sati održati i proglašenje dobitnika. Uvertira

u tradicionalnu pulsku regatu održat će se dan ranije, u subotu 2. svibnja, također, na Riječkom

gatu i u organizaciji JK Uljanik kada će se održati „Regata optimist“, odnosno promotivno

jedrenje s instruktorom te večernji „Skippers Party“ u Zajednici Talijana Pula - Circolu.

Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Pule održat će se 5. svibnja s početkom u 11:00

sati u Istarskom narodnom kazalištu Gradskom kazalištu Pula uz program obilježavanja 81.

obljetnice oslobođenja Pule i uručivanje godišnjih nagrada Grada. Kazalište će istog dana u

večernjim terminima otvoriti Galeriju Antun Motika (18:00 h, drugi kat) uz stručno vodstvo

Zbirkom umjetnina Grada Pule i susret „Zbirka narodu!“ te prikazati predstavu (20:00 h) u

Dvorani Ciscutti „Mate Balota Tijesna zemlja“ koja će građanima biti dostupna po simboličnoj

ulaznici od 1 euro.

Uz navedeni, kulturni program ovogodišnjeg Dana grada ističe se i izložbom pulskog umjetnika

Boruta Skoka koja će se 4. svibnja otvoriti u Gradskoj galeriji Pula te izložbom Konzularna

predstavništva Crne Gore 1880-1914 u Domu hrvatskih branitelja. Filmski program realizirat

će se u Kinu Valli uz slobodan ulaz na: senzornu projekciju kolaža animiranih filmova „Pekar

Boris & prijatelji“ za djecu koja imaju poteškoće senzorne integracije; inkluzivnu projekciju

poznatog domaćeg filma „Murina“ za gluhe i nagluhe osobe; projekciju eksperimentalnog filma

pulskog umjetnika Roberta Paulette „Mr. Denny & Istro-Cid“ te dvjema projekcijama uspješnog

dokumentarnog filma „Glasna tišina moga grada“ pulskih maturanata Marte Vede i Matije

Šajatovića.

Na Forumu će se obilježiti i 172. obljetnica rođenja skladatelja Antonija Smareglie u
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organizaciji Kulturno-umjetničkog društva Lino Mariani, kao i edukativno-koncertni program

„Srijede sa Smaregliom / I mercoledì con Smareglia“ uz Nušu Hauser te glazbenike Georgija

Goldinija i Sandra Vešligaja. Glazbeni program obogatit će i koncert „Višeglasni zagrljaj“ u

Arheološkom muzeju Istre u izvedbi Cantus PoPuli i gostiju.

Knjiške aktivnosti donosi Gradska knjižnica i čitaonica Pula gdje će se 30. travnja održati

predstavljanje projekta i aktivnosti Europskog socijalnog fonda plus - „Čitaj, stvaraj, dijeli“

usmjerenog na jačanje socijalne uključenosti kroz kulturno-umjetničke aktivnosti. U Čitaonici

kluba umirovljenika 29. travnja, povjesničar Vedran Dukovski održat će predavanje Anglo-

američka vojna uprava u Puli, a manifestacija Pula čita svoje će četvrto izdanje provesti od 7. do

9. svibnja uz raznovrstan književni program na više gradskih lokacija. Naglasak će biti na

promociju suvremene hrvatske književnosti i tijekom tri dana posjetitelje očekuju susreti s

autorima, čitanja, pripovijedanja i razgovori o knjigama, uz sudjelovanje brojnih domaćih autora i

partnera. Pula uskoro dobiva i novu web platformu Pulaevents, koja će na jednom mjestu

objediniti sva kulturna i klupska događanja te olakšati građanima i posjetiteljima pregled bogate

kulturne ponude grada. Prezentacija ove web platforme održat će se 4. svibnja u prostoru

Cooworkinga.

Povodom Dječjeg dana Grada koji će se održati 4. svibnja Pula će postati velika pozornica

dječje kreativnosti, igre i zajedništva. Pod ovogodišnjom temom „Pula, moj grad“, naglašavajući

dječju perspektivu grada kao prostora mašte, pripadnosti i veselja na pulskim Giardinima bit će

postavljena izložba dječjih radova pulskih vrtića. Središnji dio programa na Forumu obilježit će

susret najmlađih s gradonačelnikom, kojem će vrtićka djeca uručiti posebno oslikanu čestitku.

Na Trgu kralja Tomislava posjetitelje očekuju edukativno-zabavni sadržaji – Matematički ulični

festival i Robotička igraonica. Tog dana će se u na Karolini održati i cjelodnevni program

povodom obilježavanja dana sv. Florijana – zaštitnika vatrogasaca, a u organizaciji Javne

vatrogasne postrojbe Pula i uz pomoć mališana pulskih Dječjih vrtića.

Upravni odjel za društvene djelatnosti i mlade u suradnji sa Sportskom zajednicom Grada Pule i

Zajednicom tehničke kulture na Trgu kralja Tomislava organizira (29. travnja) Pula Street

Basketball turnir uz popratni glazbeni program. Aktivnosti će se održavati i u Centru za mlade

Pula koji će u četvrtak, 7. svibnja proslaviti svoji prvi rođendan te održati program: „Smotra Pula

+“ uz Društvo informatičara Pula i Matematičko društvo Istra.

Osim toga i u suradnji s Volonterskim centrom Istra, 9. svibnja će se na parkiralištu Društvenog

centra Karlo Rojc održati Car Cinema – drive in kino, projekt koji je pobijedio na „Akciji za

5!“ kada je pobjedu među srednjoškolcima odnijela grupa Se7en s projektom „Car Cinema“.

Zabavni programi Puležane ovih dana očekuju i na Tržnici subotama ujutro: 2. svibnja uz

nastup energičnog sastava Le Gruv i 9. svibnja uz gastro događaj „Svibanjska padela“, a 6.

svibnja u Zajednici Talijana Pula predstoji Plesna večer za umirovljenike.

Manifestacija Dana Grada završava 9. svibnja koncertom sastava na pulskom Kaštelu. Dio

je to i završnica dvodnevne gradske manifestacije Noć tvrđava koja će svoje drugo izdanje

održati 8. i 9. svibnja na četiri pulske utvrde – Fort Bourguignon, pulski Kaštel, Casoni Vecchi i

Fort San Giorgo. Pod motom "Night of Fortresses Goes Green", događaj naglašava važnost

održivosti i očuvanja okoliša - sav sadržaj osmišljen je kako bi posjetitelje potaknuo na

promišljanje i djelovanje uz dozu zabave, znanja i umjetnosti.
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Svi programi u sklopu manifestacije Dan grada Pule besplatni su za posjetitelje.

Cjelokupni program dostupan je na službenoj web stranici Grada Pule – Pola na poveznici:

https://www.pula.hr/hr/novosti/detail/30376/grad-pula-pripremio-bogat-i-raznovrstan-program-

povodom-dana-grada/ (iPress)
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